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オンライン市民アンケート集計結果（１月） 

１．アンケート概要 

（１）実施期間 令和６年１月１２日（金）～令和６年１月２１日（日） 

（２）周知方法 伊勢市 LINE公式アカウント登録ユーザーへの配信、 

ホームページ、オンライン申請ポータルサイトへの掲載 

（３）回答方法 オンラインによる回答 

（４）回収結果 1,０３５件 

２．集計・分析にあたって 

・ 小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。 

・ 複数回答の設問に対する集計は、回答者数に対するそれぞれの回答数の割合を示してい

ます。そのため、割合の合計は 100％以上となります。 

３．集計結果 

問１ 性別 問 2 年代 

  

問３ お住まいの小学校地域 
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問４ 中心市街地が活性化するために必要であると考えられる施設は何だと思いますか。 

※中心市街地の定義…伊勢市駅、宇治山田駅を中心として、市街地が連続しているところを言います。 

北は百五銀行河崎支店から、伊勢一之木郵便局を結ぶ道路、西は浦之橋商店街、南は伊勢市役所本庁、 

東は河崎地区あたりまでの一帯を指します。 

■ 商業施設（商店街の個店や専門店など） ■ 商業施設（スーパーや大型商業施設） 

■ 娯楽施設 ■ 観光施設 ■ 医療施設 

■ 福祉施設 ■ 居住施設 ■ 公共施設 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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問５ おおむね小学校区ごとに住民等が身近な課題を自主的に解決し、地域の特性を活かし

たまちづくりを行う「まちづくり協議会」があることを知っていますか。 

■ 知っている ■ 知らない 

【単純集計】 
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【年代別集計】 
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問６ 「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。 

■ そう思う（同感する） ■ どちらかといえばそう思う 

■ どちらかといえばそう思わない ■ そう思わない（同感しない） 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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問７ 普段、農林水産物はどこで入手することが多いですか。（複数選択可） 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 
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【年代別集計】 
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問８ 伊勢市立地適正化計画を知っていますか。 

■ 広報いせで知った ■ 伊勢市ホームページで知った ■ ニュース・インターネットで知った 

■ 知らない ■ その他（    ）  

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 

 

 

【その他】 

まちづくり協議会に説明 等 / 不動産・業者等から / ＬＩＮＥ など 
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